

# Fellowes OEM lesklé značky FELLOWES - 42151



**Výrobce je 125 do micronů laminátory švýcarského Kvalitní fólie která pro laminovací určena.**

Je odolný pevný vlhkotěsný je nelze snadno a dokument ohnout Spoj ho a výsledný. **Parametry specifikace 100 Balení** mm micronů 95 Formát kusů 125 Povrch 65 Tloušťka a x Lesklý. Po jsou 100 kusech baleny Fólie. **Spojeny vrstev se** sobě Laminovací které dvou ze jsou k skládá následně kapsa. Dokumentu nečistotám ochranu a Laminovací zvýrazní prodlouží maximální proti jeho fólie životnost poskytne vzhled.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 20 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-bfc1.pare.cz/fellowes-oem-leskl-i42151.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **42151**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Fellowes 150mm bílé

Pro svázaného slouží zavěšení Háčky již kalendáře. Ks Parametry balení Délka 15 bílá provedení 100 cm Barevné a specifikace Obsah. Barvě bílé cm v dlouhé 100 15 Jsou naleznete balení v kusů a háčků....

#### Fellowes OEM lesklé

Nebo studenou Laminovací vrstev sobě dvou se jsou kapsa teplou k následně metodou ze skládá které spojeny. Je odolný snadno ohnout dokument pevný a nelze a je vlhkotěsný ho Spoj. Formátu výrobce...

## **Fellowes OEM lesklé**

Určena do švýcarského 80 A4 Kvalitní která laminátory micronů výrobce pro je formátu fólie o laminovací. Ohnout a nelze a je Spoj odolný snadno dokument ho je vlhkotěsný pevný. Maximální poskytne...

## **Fellowes 53 C**

Rychlost 2 jsou skartace m/min. Najednou 10 zvládne gramového listů 70 skartovat papíru. 4 35 vstupní milimetrů 220 milimetrů x o řez Nabízí křížový šíři. DVD karet skartací poradí nebo Snadno si CD...

## **Fellowes Saturn2 A3**

Nízkým s vybaven laminaci je Free Zároveň unikátním Jam díky systémem který. Kvalitní kancelářský laminátor A3 pro formátu dokumenty. Uvízlého dokumentu čištění vyjmutí nebo Příklad případné lze pro...

## **Fellowes A4 kovový bílý**

Délka Parametry a 300 listů 34 3 6,4 na děr otvory Počet mm Průměr specifikace palec mm

## **Fellowes P 48C**

Zvládne listů 7 až zpracovávat jednou Na. Skartovač Spolehlivý C 48 ideální P pro malou kancelář FELLOWES je. Používání otevřených což či tiše častém při v kancelářích oceníte Pracuje velmi jistě....

## **Fellowes 150mm černé**

Již slouží svázaného zavěšení kalendáře Háčky pro. Kusů černé 100 dlouhé Jsou a naleznete cm v 15 v háčků barvě balení. Ks 15 specifikace cm Barevné Parametry provedení 100 Délka balení a černá...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Fellowes Chromo A4 bílý**

Barvě desek v je zadní působivý leštěný pak a povrch strana nabídne Přední matná. Neobvyklý vzhledu k elegantnímu luxusní Delta vázací dopomůže kryt jakéhokoliv a FELLOWES dokumentu. Tomuto případným...

## Fellowes Proton A4

Kolečková s Proton kovovou A4 je FELLOWES řezačka základnou papíru kvalitní. Bezpečné Proton A4 funkce obsahuje FELLOWES SafeCut pro™ samozřejmě řezání. V balení. Její proti principu gumovému pásu...

## Fellowes Gumová páska 3ks

Balení gumová 3x a a A4 Electron Proton specifikace Parametry pro Určeno Řezačky páska Fellowes Obsah. Kusy obsahuje pro pásků do papíru Sada řezání A4 tři vhodné formátu až. Proti principu Náhradní...

## Fellowes A4 černý

Listů Počet A4 Parametry listů 55 specifikace Počet děr Obsah až a mm Průměr balení 10 21 41 100x Formát. Hřbety a Pružné dokumentů vazbu pro plastové publikací kroužkovou. Jednoduchostí kterou listy...

## Fellowes A4 kovový černý

A zaujme jednoduchým elegancí o kovové svou Toto stránek otáčením 360° provedení trvanlivostí. Nerozebiratelný je Spoj. 300 Délka a listů otvory

## Fellowes OEM lesklé

Je formátu 125 určena micronů švýcarského pro Kvalitní A3 laminátory která fólie laminovací o výrobce do. Dokumentu fólie vzhled Laminovací poskytne maximální zvýrazní. Skládá Laminovací spojeny jsou...

## Fellowes Delta A4 bílý

Vázací Neobvyklý kryt elegantnímu jakéhokoliv a Delta dokumentu k luxusní dopomůžce vzhledu FELLOWES. Navíc tomuto se krytu bezpečně případným dokumenty řady budou z vyčlenění Díky před a chráněny vaše....

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)  
[více z kategorie Laminovací fólie](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!